

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

**20238410933**

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

## **ПОВІДОМЛЕННЯ** **про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля**

### **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО** **«ЦЕНТРАЛЬНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»** **(код ЄДРПОУ 00190977)**

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

#### **1. Інформація про суб'єкта господарювання** **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЦЕНТРАЛЬНИЙ ГІРНИЧО-** **ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (ПРАТ «ЦГЗК»)**

Генеральний директор – Шевчик Дмитро Володимирович

Юридична адреса: 50066, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг

Контактний номер телефону: +38056 410 53 01

E-mail: [cgk@metinvestholding.com](mailto:cgk@metinvestholding.com)

#### **2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.**

Планована діяльність, її характеристика.

Плановою діяльністю є зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення, які розташовані на території Покровського району м. Кривий Ріг, Дніпропетровської області, на землі промисловості для реконструкції (розширення) «Південно-Західного» відвалу Глеюватського кар'єру ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЦЕНТРАЛЬНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ». Загальна площа перспективного земельного відводу під відвал «Південно-Західний» становить 141,55 га та включає земельну ділянку комунальної власності сільськогосподарського призначення для ведення підсобного сільського господарства площею 3,0200 га, кадастровий номер 1211000000:04:383:0003. Планованою діяльністю передбачається змінити цільове призначення вказаної вище земельної ділянки з сільськогосподарського призначення на землі промисловості.

#### Технічна альтернатива 1.

Технічною альтернативою 1 є зміна цільового призначення земельної ділянки площею 3,0200 га, кадастровий номер 1211000000:04:383:0003, із земель сільськогосподарського призначення на землі промисловості (землі, надані для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд промислових, гірничодобувних, транспортних та

інших підприємств, їх під'їзних шляхів, інженерних мереж, адміністративно-побутових будівель, інших споруд).

### Технічна альтернатива 2.

Технічною альтернативою 2 є зміна цільового призначення земельної ділянки площею 3,0200 га, кадастровий номер 1211000000:04:383:0003, із земель сільськогосподарського призначення на землі енергетики (землі, надані в установленому порядку для розміщення, будівництва і експлуатації та обслуговування об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій (атомні, теплові, гідро- та гідроакумуючі електростанції, теплоелектростанції, котельні), об'єктів альтернативної енергетики (електростанції з використанням енергії вітру, сонця та інших джерел), об'єктів передачі електричної та теплової енергії (повітряні, теплові мережі), виробничих об'єктів, необхідних для експлуатації об'єктів енергетики, в тому числі баз та пунктів).

### **3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.**

#### Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Земельна ділянка сільськогосподарського призначення, кадастровий номер 1211000000:04:383:0003, знаходиться в межах Покровського району м. Кривий Ріг Дніпропетровської області, вільна від забудови та з усіх боків межує з землями запасу (землями не наданими у користування юридичним та фізичним особам), які визначаються зоною для майбутніх містобудівних потреб.

#### Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Альтернативні варіанти планованої діяльності не розглядались, оскільки земельна ділянка, цільове призначення якої пропонується змінити, є складовою комплексу земельних ділянок, які складають перспективний землевідвід щодо реконструкції (розширення) «Південно-Західного» відвалу Глеюватського кар'єру ПРАТ «ЦГЗК».

Планована діяльність передбачає зміну цільового призначення конкретної земельної ділянки площею 3,0200 га, кадастровий номер 1211000000:04:383:0003, із земель сільськогосподарського призначення на землі промисловості. Зміна цільового призначення інших земельних ділянок (територій), в межах перспективного землевідводу планованою діяльністю не передбачається.

### **4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності**

Зміна цільового призначення земельної ділянки передбачає в подальшому можливість розміщення на ділянці пустих гірничих порід та розвитку відвалу «Південно-Західного» ПРАТ «ЦГЗК», що є необхідним для відпрацювання Глеюватського родовища залізних руд в цілому.

Планова діяльність буде сприяти в подальшому створенню нових робочих місць, надходженню коштів до державного та місцевого бюджетів, що поліпшить соціально-економічну ситуацію в регіоні, дасть тривалий та більш виражений позитивний соціально-економічний вплив на розвиток регіону, ніж ведення підсобного сільськогосподарського господарства на цих землях.

### **5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)**

Виконання підготовчих і будівельних робіт при зміні цільового призначення земельної ділянки не передбачається.

Зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення передбачена для земельної ділянки площею 3,0200 га, кадастровий номер 1211000000:04:383:0003, яка входить в загальну площу перспективного землевідводу для подальшої діяльності щодо реконструкції (розширення) «Південно-Західного» відвалу Глеюватського кар'єру ПРАТ «ЦГЗК».

### **6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

#### щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюється згідно діючого законодавства.

щодо технічної альтернативи 2  
Аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Територіальні обмеження визначені містобудівною, інженерно-транспортною та промисловою структурою (забудовою), яка склалась на території планової діяльності та поряд з нею. Використання площ в межах земельних ділянок, наданих в постійне та тимчасове користування відповідно до вимог чинного законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2  
Не розглядалась.

#### **7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:**

щодо технічної альтернативи 1

Необхідна еколого-інженерна підготовка при зміні цільового призначення земельних ділянок не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2

Необхідна еколого-інженерна підготовка при зміні цільового призначення земельних ділянок не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 1

Необхідна еколого-інженерна підготовка при зміні цільового призначення земельних ділянок не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2  
Не розглядалась.

#### **8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**

щодо технічної альтернативи 1

При зміні цільового призначення земельних ділянок утворення відходів не відбувається.

Вплив на клімат, мікроклімат, атмосферне повітря, водне, геологічне, техногенне та соціальне середовище від планової діяльності відсутній.

Об'єкти культурної спадщини та природно-заповідного фонду плановою діяльністю не зачіпаються.

Найближчим об'єктом природно-заповідного фонду є геологічна пам'ятка природи «Виходи амфіболітів», яка знаходиться на відстані 2,7 км на південний схід від розглянутої території.

Джерелами впливу на ґрунти, земельні ресурси є вилучення сільськогосподарських земель із користування (обігу).

Джерелами впливу на рослинний та тваринний світ є часткова втрата кормової бази.

щодо технічної альтернативи 2  
Аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1  
Відсутня.

щодо територіальної альтернативи 2  
Не розглядалась.

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Відповідно до пункту 2 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планова діяльність – зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення, якщо нове призначення відноситься хоча б до одного виду діяльності, зазначених у частинах другій та третій вказаної статті, відноситься до другої категорії видів діяльності та об'єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля. Враховуючи, що зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення необхідна для реконструкції (розширення) «Південно-Західного» відвалу Глеюватського кар'єру ПРАТ «ЦГЗК» (п.8 ч.2 ст.3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»), планова діяльність має значний вплив на довкілля та підлягає оцінці впливу на навколишнє середовище (ОВД).

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)**

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

**11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, для планової діяльності передбачається відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» №1026 від 13.12.2017 (додаток № 4).

**12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

- 1) підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- 2) проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- 3) аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
- 4) надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;
- 5) врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

**13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

#### **14. Рішення про провадження планованої діяльності**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Рішення про зміну цільового призначення земельної ділянки, що видається Криворізькою міською радою Дніпропетровської області.

**15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035; тел. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, електронна адреса: [OVD@merg.gov.ua](mailto:OVD@merg.gov.ua); контактна особа: Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.